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1) A raiz da equagdo 2.(3x + 2) = 2.(4 - x) & um namero racicnal

{A) compreendido entre 0 e 1
(B) compreendido entre -1 e 0
{(C) menor que 1

(D) maior gue 1

(R} digual a 1

2) Em uma divisdc entre dois numeros inteiros o quociente & 8, o
divisor & 12 e o resto & o maior possivel. Logo, o dividendo

sera:
(An) 20
(B) 96
(C) 106
(D} 107
(E) 108
3) 0 grafico a seguir apresenta ¢ resultado de uma coleta A 5
seletiva de lixo realizada por uma empresa de limpeza urbana (A) g
em uma determinada praia do litoral brasileiro.
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e acerdo com o qgrafico acima, a fracdc irredutivel gque
representa a quantidade de papel encontrade em relacao a
quantidade de lixo recclhido foi:

4y Assinale a opcdo que corresponde ao maior nimero que é solugdo
da equacio x*-3xi2=0,

(A) S
(B) 4
¢y 3
(D) 2
(E) 1
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6)

8)

Una professora de Matemdtica, durante uma aula, propds o se-
guinte problema para sua turma: “Quando meu filho nasceu mi-
nha idade era um quadrads perfeito compreendide entre 20 e
30. Hoje a idade do meu filho & um cubo perfeite compreendido
entre 5 ¢ 10, Qual a soma de nossas idades hoje?”

Assinale a opcao gue apresenta a solucio desse problema.

415 anns.
41 anos.
36 anos.
30 anos.
28 anos.

Uma céamera fotografica digital custa RS 500,00 a wvista. Se for
vendida a prazo, o valor passa a ser RS 560,00. Qual o percen-
tual de acréscimo na venda dessa camera a prazo?

(A) 5,6%
(B) 10%
(C) 12%
(D) 20%
(E) 56%

Uma pipa ficou presa em um galho de uma arvore e seu fio ficou
esticado formando um Angulo de 60° com o solo. Sabendo que o
comprimento do fio & de 50m, a gue altura, aproxXimadamente, do
solo encontrava-se a pipa?

(B) 15,7 m

(B) 25 m

(C) 42,5 m Dado: considere-J§ = 1,7
(D) 50,5 m

{(E}) 85 m

0 valor da expresséioc ﬂHB + #25 + JB ~ 364 &:

(A) 4
(B) 6
(C) 8
(D) 12

(E) 18



9) O preco da gasolina apresenta uma pequena variaciao de estado
para estado. Sabe-se que um litro de gasolina na cidade que
Jodo mora custa RS 2,87 e o0 seu carro percorre 12 km com um
litro desse combustivel. Quanto Jodo gastard com gasolina se
ele percorrer uma distlncia de 600 km?

(A) RS 68,88
(B) RS 95,78
(C) RS 115,42
(D) RS 125,45
(E) RS 143,50

10) Analise a figura a sequir.

2Y+2Z

Suponha dque © terreno comprado por um proprietdrio tenha a
forma da figqura acima e suas medidas sejam representadas, em
unidades de comprimento pelas variaveis X, Y e Z. A exXpressio
algébrica que representa o perimetro desse terreno é&:

(A) 2X+3Y+2
(B) 3X+4Y+2Z
(C) 3X+3Y+Z
(D) 3X+2Y+3Z
(B) 4AX+3Y+22

11) Observe.a figura a seguir.




Um

dado & dito “normal” quando faces opostas somam sete. Dessa

forma, a face de nimero 1 & oposta a face de numero 6, a face
de nimero 7 é oposta a de ntmero 5, ¢ a de nimero 3 & oposta a

de

nimero 4. Um Jjogador lanca B8 dados normals sobre uma mesa e

observa todas as faces superiores conforme a figura acima.
Sendo assim, pode-se afirmar que o somatdrio das faces opostas

as

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

faces superiores dos dados que se encontram na figura &:

56
42
34
28
14

12} A seca no nordeste brasileiro é um dos principais problemas que
o Brasil enfrenta h& anos. Muitas familias que vivem com essa
realidade necessitam armazenar &gua em reservatorios ou até
mesmo andar varios gquildmetros em busca de agua. Um agricultor
fez a aquisigio de um reservatdédrio em forma de um bloco
retangular de dimensdes 2,0 m de comprimento, 1,5 m de largura
e 1 m de altura que serd utilizado para o armazenamento de
dgua. Qual & o volume de agua, em litros, desse reservatdrio?
(A} 500
(B) 600
{Cy 1.000
(D) 3.000
(B} 3.500

13) Bnalise a sequéncia a seguir.

- 20 !é'lu.l.t:i.l:'ril.:iqu@:= Divida por, Subtrai’ _Sﬂle_d’_
por (~3) {=3) 8

Efetuando as oOperagdes indicadas na sequéncia acima, pode-se
afirmar que o numero escrito no Gltimo retédngulo sera:

(p) ~16
(B} -14
(cy -12
(D) 8

(B} 10



14) Cbserve a figura a seguir.

(A)
{B)
(C)
(D)
(E)

15}

B

k—>1

4 m

Essa figura representa uma praga de eventos na forma de um
gquadrade com 12 m de lado que teve seu piso revestido com
cerdmica branca e cinza. A regido revestida pela ceramica
branca foi obtida construindo quatro tridngulos retdngulos com
catetos medindo 4 m em cada uma de suas exbtremidades. Quantos
metros guadrados de ceramica cinza foram utilizados na
construcac dessa praga?

64
12
80
100
112

Quanto vale a metade de 2°°M2
(A) 22

(By 27

(c) 21007

(D) 27

(E} 22025



